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Ελ.Ε. Τουμπακάρη, 
2103242725
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ΠΡΟΣ: 1. Παπαβασιλείου Βασίλειος
email.:  papavasileiou.v@gmail.com

2. Σουρτζή Σταυρούλα
email.: st.sourtzi@gmail.com

3. Ταβουκτσή Ελένη
email: e.tavouktsi@gmail.com

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

CPV: 71300000-1
(Υπηρεσίες Μηχανικού)

Η Διεύθυνση Αναστήλωσης Αρχαίων Μνημείων του ΥΠΠΟΑ προτίθεται να αναθέσει με τη διαδικασία της 
απευθείας ανάθεσης (σύμφωνα με τις διατάξεις του άρ.118 του ν. 4412/2016, όπως αντικαταστάθηκε με το 
άρ.50 του Ν.4782/2021) και με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά 
βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή), την παροχή «τεχνικών και λοιπών συναφών επιστημονικών 
υπηρεσιών» στο πλαίσιο υλοποίησης του Υποέργου 1 «Στερέωση, αποκατάσταση & ανάδειξη 
αρχαιολογικού χώρου Ελευσίνας – Φάση Α» της Πράξης «Στερέωση, αποκατάσταση & ανάδειξη 
αρχαιολογικού χώρου Ελευσίνας – Φάση Α», το οποίο  υλοποιείται απολογιστικά και με αυτεπιστασία από τη 
ΔΑΑΜ. 

1. Αντικείμενο της ανάθεσης:  είναι η παροχή υπηρεσίας, σύμφωνα με την συνημμένη Τεχνική Περιγραφή, 
η οποία έχει εγκριθεί με την υπ’ αρ. πρωτ. 362533/28.07.2023 Απόφαση (ΑΔΑ: Ψ2ΡΩ46ΝΚΟΤ-9ΣΘ) και 
συνοπτικά αφορά στην παροχή τεχνικών και λοιπών συναφών επιστημονικών υπηρεσιών στο πλαίσιο 
υλοποίησης των έργων που βρίσκονται σε εξέλιξη ή πρόκειται να ανατεθούν στο Τελεστήριο και στον 
Ρωμαϊκό Σιρό στον αρχαιολογικό χώρο της Ελευσίνας.

Η ταξινόμηση κατά CPV είναι: 71300000-1 (Υπηρεσίες Μηχανικού)
2. Χρονοδιάγραμμα: Η σύμβαση θα έχει διάρκεια έως και την 20η.12.2023 χωρίς δυνατότητα παράτασης 

και η παρουσία του αναδόχου θα είναι κατ’ ελάχιστον 3 ημέρες την εβδομάδα και έως 60 ημέρες 
συνολικά στον αρχαιολογικό χώρο της Ελευσίνας ή στα γραφεία της ΔΑΑΜ (όποτε του ζητηθεί). Η 
παρουσία θα πιστοποιείται από την επίβλεψη του έργου.

3. Προϋπολογισμός: ανέρχεται στο ποσό των έξι χιλιάδων τετρακοσίων πενήντα ενός ευρώ και εξήντα δυο 
λεπτών (6.451,62€) μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, ήτοι των οκτώ χιλιάδων ευρώ (8.000,00€) 
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%, και θα καταβληθεί σε δύο δόσεις (μέσα Οκτωβρίου και με το 
πέρας της σύμβασης).

4. Η δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις της Πράξης «Στερέωση, αποκατάσταση & ανάδειξη αρχαιολογικού 
χώρου Ελευσίνας – Φάση Α» από τον κωδικό 2018ΕΠ08510032 της ΣΑΕΠ 0851 του Προγράμματος 
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Δημοσίων Επενδύσεων, το οποίο εντάχθηκε στο  Επιχειρησιακό Πρόγραμμα ΑΤΤΙΚΗ «2014 – 2020» με 
κωδικό ΟΠΣ 5010726.

5. Κριτήριο Ανάθεσης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής 
(χαμηλότερη τιμή).

6. Υποβολή Προσφορών: σε συνέχεια έρευνας αγοράς που διεξήχθη για τη δυνατότητα επιλογής 
κατάλληλου αναδόχου, παρακαλούμε να μας αποστείλετε σχετική οικονομική προσφορά για την ως άνω 
υπηρεσία στο email: daam@culture.gr έως τις  4 Αυγούστου ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:00πμ
Ο συνημμένος ηλεκτρονικός φάκελος προσφοράς θα πρέπει να περιλαμβάνει τα εξής:
Α. Οικονομική Προσφορά (σύμφωνα με το συνημμένο υπόδειγμα) υπογεγραμμένη και σφραγισμένη με 
την επαγγελματική σας σφραγίδα. Οι τιμές που αναγράφονται στο έντυπο της Οικονομικής Προσφοράς 
περιλαμβάνουν όλες τις υπέρ τρίτων κρατήσεις καθώς επίσης και όλες τις εισφορές που προβλέπονται 
από την ισχύουσα νομοθεσία. 
Η συνολική προσφορά δεν θα πρέπει να υπερβαίνει τον συνολικό προϋπολογισμό της παρούσας 
πρόσκλησης. Ο χρόνος ισχύος της προσφοράς θα πρέπει να είναι εξήντα (60) ημέρες.
Β. Αποδεικτικά έγγραφα νομιμοποίησης του προσφέροντος ή του υποψήφιου νομικού προσώπου. Σε 
περίπτωση υποψηφίου φυσικού προσώπου, την έναρξη επιτηδεύματος. Σε περίπτωση υποψηφίου 
νομικού προσώπου, τα έγγραφα σύστασης και εκπροσώπησής του, σύμφωνα με την νομοθεσία που διέπει 
το νομικό πρόσωπο, από τα οποία να προκύπτουν η νομική του σύσταση, η λειτουργία του, καθώς και τα 
πρόσωπα που δεσμεύουν το νομικό πρόσωπο με την υπογραφή τους (νόμιμοι εκπρόσωποι). 
Γ. Υπεύθυνη Δήλωση (άρθρο 80 παρ. 9 του Ν.4412/2016) στην οποία οι συμμετέχοντες θα πρέπει να 
δηλώσουν ότι σε περίπτωση που η ανάθεση της εν λόγω υπηρεσίας γίνει στους ίδιους, θα προσκομίσουν 
τα παρακάτω δικαιολογητικά, εν ισχύ, κατά την υπογραφή της σχετικής σύμβασης: 
1. Απόσπασμα ποινικού μητρώου 
2. Φορολογική ενημερότητα
3. Ασφαλιστική ενημερότητα 
Η παραπάνω Υ.Δ. εκδίδεται με τη διαδικασία έκδοσης Ηλεκτρονικής Υπεύθυνης Δήλωσης (e-dilosi) 
μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης https://www.gov.gr/ipiresies/polites-kai-kathemerinoteta/psephiaka-
eggrapha-gov-gr/ekdose-upeuthunes-deloses

Δεν λαμβάνονται υπόψη προσφορές οικονομικών φορέων που δεν προσκλήθηκαν να υποβάλουν προσφορά.

Η Αναθέτουσα Αρχή δεν δεσμεύεται για την τελική ανάθεση της σύμβασης και δικαιούται να την αναθέσει ή 
όχι, να ακυρώσει σε οποιοδήποτε στάδιο την διαδικασία σύναψης σύμβασης, να ματαιώσει, να αναβάλει ή να 
επαναλάβει την διαδικασία χωρίς καμία υποχρέωση για καταβολή αποζημίωσης εξ αυτού του λόγου στους 
υποψηφίους.

Ο Αναπληρωτής Προϊστάμενος της 
Διεύθυνσης Αναστήλωσης Αρχαίων Μνημείων

Θεμιστοκλής Βλαχούλης
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